



С БОЛЬШИМ нетерпением ждали жители областного центра изощрения из гастрольной поездки по острову коллектива артистов областного драматического театра имени А. П. Чехова.

И вот они вернулись, друзья встретились вновь. За время поездки проделана большая работа — подготовлено несколько новых спектаклей.

25 октября состоялась первая премьера. Тепло приняли зрители пьесу А. Салынского «Барабанщица», За

ней последовала вторая премьера — на суд зрителей вынесена пьеса М. Смирновой и М. Крайндель «Четверо под одной крышей». Скоро зрители увидят еще одну работу театра — пьесу Анатолия Софронова «Миллион за улыбку».

Театральный сезон начался!

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Барабанщица».

Фото Л. Аркадьева.

«СОВЕТСКИЙ САХАЛИН»
г. Южно-Сахалинск

3 0 ОКТ 1960